

小学生被轧车下，司机扬长而去

这名8岁女孩被路人救出，身上多处擦伤

昨日下午，紫荆山路与商城路交叉口附近，一辆黑色丰田轿车倒车时将一个8岁的小女孩挂倒在车下拖出几米远。所幸的是，路人发现后及时制止了悲剧的发生。目前，受伤的小女孩正在郑州市第一人民医院救治。

晚报记者 王晋晋



▲一位目击市民讲述事发时的情况，孩子当时就被卡在轿车的后车轮旁边。

▶受伤的小学生惊魂未定，母亲用手轻轻抚摸着她。晚报记者 赵克 图

上学途中遭遇飞来横祸

昨日14时50分，记者接到市民报料，紫荆山路与商城路交叉口附近的人行道上，一辆黑色丰田轿车朝东方向倒车时，将一个小女孩挂倒在车下，并拖出了几米远。目前，众人将孩子从车下救出，但司机却不知去向。

记者赶到现场看到，一辆黑色的丰田轿车停在路北侧的人行道上，该车没有牌照，驾驶室内坐着一名自称是司机的黑衣男子。

经了解，被拖的小女孩叫林佳，今年8岁，上小学二年级。事发前，她单独去学校上课，在人行道上走着时突然被车撞倒并被拖出几米远。

穿浅色衣服的司机下车就跑了

现场目击者孙女士讲，事发时间在14时40分左右，她刚在附近吃完饭准备回家，途中突然传来一阵孩子的哭声，紧接着她就看到路北的黑色丰田轿车下躺着一个女孩，而此时，该轿车仍在缓缓向后倒车。

“停车，你车下有个孩子。”孙女士来不及多想，赶紧跑到黑色丰田轿车处，对着驾驶室的玻璃一阵猛拍大喊。见状，一个穿浅色上衣的男子赶紧下车，但他并没有跟孙女士去抢救车下的孩子，而是朝西跑去。

“司机坐着一辆白色轿车跑了。”另一位姓余的老人说，他们担心孩子的生命有危险，就和5名路人一起抬着轿车的尾部将孩子从车下救了出来。“孩子右头皮的头发都被蹭掉了，左胳膊和脸上都是血。”

几分钟后，120急救车将孩子送往郑州市第一人民医院进行抢救。目前，孩子的伤情基本稳定，嘴巴、下巴、头部等多处擦伤，左臂扭伤，脑部有轻微的脑震荡。

一名黑衣男子自称是肇事司机

昨日14时许，特巡警、交警四大队民警赶往现场处理此事。而拿着车钥匙坐在车内的黑衣男子自称是自己倒车时没看到孩子才发生事故，车是借的。

“刚才不是他开的车。”一名农民工小声地告诉记者，“我当时在现场看到整个过程，开车主穿的衣服是浅色的，哪能那么快换身衣服出现。”其他几名围观者也纷纷小声议论。

处理事故的民警讲，他们会通知车主周可友(音)调查落实此事。

孩子困难的家庭“雪上加霜”

昨日下午，记者赶到市一院急诊科，见到了林佳的母亲朱女士。朱女士说，她是商丘人，来郑州打工，家里有两个孩子都在上学。她没有工作，家里全靠丈夫每月1000多元的收入维持生活。孩子遇到这样的事情，希望肇事司机能主动承担责任。目前，交警四大队事故中队民警正在调查此案。 线索提供 韩先生



**中国南方航空
CHINA SOUTHERN**
河南梅苑航空服务有限公司

购机票好礼三重送

- 好礼①** 赠送VIP会员积分卡
- 好礼②** 贺新春惊喜小礼包
- 好礼③** 精美航空飞机模型 (3000元以上订单方可获赠)

24小时订票热线：

96677
省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码：0831C702

喝酒误机，送行人员大闹机场 结果被拘留10天

晚报记者 王菁

本报讯 1月16日，在新郑国际机场乘坐郑州至三亚航班的一名旅客，因和朋友喝酒误机现场闹事。而为他送行的朋友刘某非但不劝，还带头打骂机场工作人员，结果被处以10天的治安拘留。

1月16日下午，乘坐南航当日郑州—桂林—三亚航班前往三亚的一名旅客因晚到值机柜台10分钟被拒登机。该旅客以及送行的朋友乘机前均有不同程度的饮酒，刘某对停办手续十分不满，情绪暴躁，言词也很激烈。在机场人员解释过程中，刘某的情绪失控，欲进柜台殴打工作人员。现场陆续赶来的值班人员相继对其进行劝解，其他热心旅客也赶来帮助说情。刘某仍继续追打工作人员，并用手掐住一名女工作人员的脖子大声叫嚣：“不让俺坐飞机，你还有理不是？你再说话，我就掐死你。”

同时，刘某与一名劝阻的机场工作人员发生肢体冲突。半个多小时后，现场有乘客眼看局面无法控制，赶紧拨打了110。机场公安人员赶到，控制住刘某一行人，并对带头打人的刘某处以10天的治安拘留处罚。而对误机旅客本人处理结果是，待酒醒后改乘南航当天广州航班。

机场工作人员提醒，春运来临，欢送亲朋好友，难免举杯庆贺多饮几杯，但您首先要遵守民航规定：航班在起飞前30分钟停止办理乘机手续，晚于30分钟办理将视为误机。对于饮酒的乘客，民航方面也有具体规定：承运人有权根据旅客的行为、言谈、举止，对旅客是否属醉酒自行判断决定，属于醉酒的旅客承运人不接受运送，情节严重的公安部门还会给予相应的治安处理。

线索提供 李亚琼